

病毒播报

Conficker蠕虫升级作恶

继“愚人节攻击”的烟雾弹之后,近日,Conficker.C已利用P2P技术迅速在全球范围内升级到了Conficker.E,开始为中招用户弹出广告、并大规模制造垃圾邮件,一举颠覆此前的“模范”蠕虫形象。

据了解,Conficker蠕虫病毒通过加密的P2P技术在肉鸡电脑上进行更新,升级为Conficker.E后,在部分受害用户电脑上弹出“发现病毒”的恐吓广告,以此推销“山寨”杀毒软件。此外,Conficker.E正在与“风暴”僵尸网络尝试对接,极可能成为互联网上制造垃圾邮件和偷窃个人隐私的最强势力。安全专家提醒用户加强防范。

网友贴图

BH的粉笔雕塑



“传说中的雷峰塔?”看到这样一个东东,网友“dddkkk”问。其实,这是一件用粉笔雕刻出的作品,正在网上热传。小小白粉笔竟能成工艺品,油菜(有才)、BH(彪悍)。

有网友称,这座塔是一个调皮捣蛋的小学生上课无聊时制作的。

网络驿站

情侣博客共话甜蜜情事

两人一块注册、一块写博、并在上面结交更多的来自世界各地的情侣们,2008年上线、所在地为美国休斯敦的LoveLogger网站(http://lovelogger.com/)如今成了全世界博友们的“新宠”。

LoveLogger号称全球首个情侣博客平台,当然也可以作为其他二人合作的Blog,如兄妹、父女等等。在该网站,每一个账号都只能被两个人注册,其页面也采用左右两栏模式,分别展示两人各自资料、日志、相册、投票等内容。

很多尝试过LoveLogger的中国网友建议也建一个中文模式的“情侣博客”,这样方便一些英文不太好的情侣们网上交流。



街头“潜伏”外星人?



趣帖推荐

推荐理由:换个角度,司空见惯的生活就会很有趣。链接:http://vimeo.com/2860274

话说,纽约街头车水马龙,自诩最高等生物的地球人来去匆匆。

谁都没注意到,来自外星球的间谍部落已成功空降并潜伏在城市的各个角落。由于上司不同,执行的任务不同,所以间谍们彼此之间都不熟。潜伏久了,迟迟没接到行动的指令,怪腻味的,于是他们就偷偷地开始私聊起来:“Where do you come from? Your mother...”(你从哪里来?你的妈妈是哪位...)

有位变身为投币电话的哥们,听声音可知是位书读得有点多的好青年,他挺实在地把情报告诉了那个不断发问、明显有点八卦的信号灯柱间谍“阿红”:“纽约,像个

巨大的派对,音乐无所不在,你可以随时起舞……”没料到隔墙有耳,旁边两位间谍忍不住插嘴:“对,有碧昂丝!”

等等!你是说,这竟然是一部3分钟的动画短片?谁有这么高的智慧和技术,让一个个木呆呆、方方正正的铁家伙们不但开口“讲话”,而且都那么地有个性?

原来,这是大牌电影人CarolynLondon的动画作品《失落在纽约城的部落》。她和老公AndyLondon是著名作家、导演和动画师,他们的作品《SubwaySalvation》、《ALetterToColleen》等横扫各大电影节。这部“潜伏”是他们今年的最新作品,上传

到网络后引起惊叹无数。网友们称,短短的3分钟短片生动地展示了国际大都会的多样性,动画效果和配音、背景音乐都很棒。

对于片尾明明出了演员表,却又突然加出一个外星“小宝宝”(其实是消防水龙头喔)哭着在路边尿尿的桥段,大家笑作一团,还有人说要帮“它”找妈妈呢。

除了对大师作品的致敬,还想说,换个角度,司空见惯的生活就会很有趣。这不,有人还发了一个帖子(http://www.u148.net/article/4815.html),整合了不少隐藏在我们身边的“间谍”,网友们边看边笑,感叹拍下“谍照”的人太有才。

今日雷人榜

华丽丽的离婚蛋糕

“太雷人了!见过结婚时摆离婚蛋糕的吗?暴强!”近日,网友“丁亥三月”在北方论坛发帖,称陪同好友去订结婚蛋糕,结果好友拿出一大堆怪异的蛋糕照片要订做,把蛋糕师吓了一跳!原来这就是网络上很流行的离婚专用蛋糕。

有专家认为,在婚礼上摆放这样的蛋糕表现了新人追求婚姻幸福的要求,潜意识里是避免出现这种结局。



网络搜索

一网友囤198个QQ靓号价值十万 欲倒卖遭腾讯冻结

手头的198个QQ靓号全被改了密码、无法登录,网友肖承超近日遭遇了“丢号门”事件。

自2007年,肖承超就不断在腾讯用Q币购买5至9位的QQ靓号,共计200余个,折合成年现实货币的话每个号码的费用在100元至800元不等,“为了保有这些号,我一共花了6万多元”。

今年4月1日,肖承超突然发现自己所拥有的198个

QQ靓号密码被改,且密码保护程序均被升级为2代,密码保护问题也被篡改,他无法通过密码保护程序自行找回密码。

“肯定不是被黑客盗走再转卖。”肖承超表示。所丢失的号码注册年龄均被改为25岁,“一个黑客怎么能同时盗这么多号”。

对此,肖承超曾多次向腾讯公司提出申请以找回号码,但均告失败,“不知为什

么”。他承认自己购买QQ靓号的一大原因是为了私下倒卖,“现在这些号已经能卖到10多万元了”。目前,肖承超已向派出所报案。

近日,腾讯有关负责人表示,由于这些号码出现过频繁修改密码的现象,腾讯公司无法认定该用户为此批号码的原始申请者,为杜绝网络欺诈与盗号,禁止私下交易和买卖号码,所以冻结了此批号码。

在线浏览

网民叫卖“5·12”域名 声称全款捐给灾区

15日,一位ID为“虫子”的网友在网上义卖“地震域名”,引来不少网友讨论。“虫子”在其位于百度“有啊”的网店中称“成交额全部捐给四川灾区”。

据其店铺信息显示,“虫子”手里有“2008512.com.cn”、“20080512142804.cn”等域名,均由汶川大地震发生的时间构成。“虫子”称,这些域名在汶川大地震之后几分钟就注册了,“最初的想法是建一个地震网上纪念馆或资料库,但太忙了,一直没有精力去做,因此打算义卖”。

“虫子”表示,无论成交多少,此域名成交额全部捐给四川灾区,买家可以直接将钱付给红十字基金或者壹基金。他为所有域名的总标价为5120元。他强调,对买家的唯一要求是“请保证不得用于纯商业目的,无论个人或单位,我希望能用它们作地震的网络资料保存”。

网人网事

暴强列车推销员 走红网络



近日,一段列车推销员火车上推销产品的视频在网上走红,在土豆网上,该视频点击率达180余万次,众多网友被视频里推销员超赞的口才所折服。

这名列车推销员所推销的产品是一种电动陀螺,他用诙谐风趣的语言、夸张幽默的动作介绍这种产品的功能及用法,还时不时地冒出一句英文“oh-yeah”,引人捧腹。

很多网友观看后表示,这个推销员的口才十分了得,跟以前红遍网络的电视购物主持侯总不相上下。网友“nimda1259”称,看了这段视频才知道人外有人,天外有天,几年的营销白学了。更有网友觉得凭他的口才在火车上做推销员有点大材小用。

一个小手术 治好未婚女“心腹大患” 专家呼吁:正视妇科整形

昨日,背负非处女心理包袱多年而不敢交男朋友的黄小姐在接受妇科隐私整形后,解除了自己的“心腹大患”,走出了心理阴影。

黄小姐对笔者说:“失去处女身,恋爱又失败,我万念俱灰,想到医院做手术,又不好意思。所以,很长一段时间,我都不敢交男朋友。正当绝望时,从QQ上认识的医生姐姐对我说,过去单纯不能成为我一生痛苦的原因……在她不断的鼓励下,我摆正心态,接受了手术。不到20分钟,我清清楚楚的见证了自己心灵的回归。现在,我终于可以坦然地恋爱了!”

当时帮助黄小姐的QQ医务室医生方大夫说,现在社会上对妇科整形还有歧视,错误地认为这是欺骗。其实任何手术都是对身体缺陷的一个修复,妇科整形和其他任何妇科手术一样,都是帮助我们的身心恢复常态的手段,因此我们要正视妇科整形,只要对身心有益,社会就应该给予尊重。

烟台妇科整形诊疗中心 新风凰妇科医院 女性专线:2110120 医务室 WWW.2110120.COM 982376878 院址:芝罘区幸福河市场北口对面